
Komparativ + “als” 

größer als, teurer als, 

schneller als



Das Auto ist schnell.



Der Zug ist schneller.



Der Zug ist schneller als das Auto.



Das Limo ist lang.

7 m.



Der Bus ist länger.

12 m.



Der Bus ist länger als das Limo.



Der BMW ist teuer.

400.000 Euro



Der Mercedes ist teurer.

2000.000 Euro 



Der Mercedes ist teurer als der BMW.

2000.000 

400.000



“so” + Adjektiv + “wie”

so groß wie, so klein wie, so 

teuer wie usw



Peter ist genau so groß wie Michael.

Peter =145cm Michael = 145cm



Die Timex Uhr ist so teuer wie die 

Fasttrack Uhr.

Timex = 40 Euro Fasttrack = 40 Euro



Maria ist genau so alt wie Eva.

Maria = 11 Jahre Eva = 11 Jahre



Ich fahre gern mit dem Bus.



Aber ich fahre lieber mit dem Auto.



Aber ich fliege am liebsten mit 

dem Flugzeug.


